y=0+1(x-3)

4. Rozwigzaniem ukfadu réwnar’x.{ sg pary liczb (x, y):

x+y+1=0
@(—1, 0)i(2,—-3) B.(—1,0)i(2,0) C.(—-1,0)i(2,0) D.(0,—-3)i(2,—3)
5. Funkcja f(x) = x? — 6 przyjmuje wartosci ujemne dla wszystkich liczb x nalezacych do przedziatu:
C/—\j.;(—x/é; V6) B. (—6;6) C. (—0; V/6) D. (—o; 6)
6.Parabola y = (x — 3)? — 4 ma dwa punkty wspdlne z prostg o réwnaniu: |
(a)y =10 ' B.y = —5 Cy=—-6 D.y = —10

7. Dwa rozwigzania nieujemne ma réwnanie:

(Wx?—4x=0 B.x% 4+ 2x = 0 C.x2=9=0 D.x2+5=0
8. Rozwigzaniem réwnania (%)x‘l = 4 jest liczba:

@—1 B.1 ’ C.2 D. -2
9.Jezelilogzx =2 ilogsy =1, tox+y =
A7 B.9 C. 14 D.12

10. log,3 — log,2 — log4§ =

@o B.1 . C.2 D.3

11. log,27 + log, g + logzg =

CJ2 D. -2

A3 B. 4 (¢
12. Symetralna odcinka AB, gdzie A = (—1,1) i B = (5,3) ma réwnanie:

<\
Ay=-3x+6 B.y=-3x+7 C.y=-3x+9 D)y=-3x+8

13. Punkt P = (a — 4,a?) nalezy do wykresu funkgji £ (x) = x2 + 2x gdy a jest réwne:

1 2 4 5

A3 B3 RC- D.

Wy = ey (o-5) AN RS )G )xel) | [4g) Lagb1logl & 4Ll BL
g S TR LT O TR TS
SO O TN T TR T
Uty (X)) | (A=A In-NE 1AM MEACNEER R
{\‘ \'. 7 (d | A\l ~. A\ B 4

S ¢) " 7 y

U 4 (XFNED Y Ix-Myad M) Kog 24480l g tlog &=
JT Yy T V7T X[ k+u) 0 43 NE
\(ATTX=-N) FV X0 | ¥z Y [, NRREANDPARE

A e dxd N -m!\.«i...(;\n \/_‘F- < 'ﬁk} ~V\;'Z‘1 - £
IBRATE AR MES EEOAK

Q 4 A LAY ) - iy
N \y LA LA\ \Z) L D M MK Iy b4l | Y Ll e
X=17 =D 1\ ST 2 T2 L |dpF [ T E&|I° 2}2)

4 ‘X C ‘ = ‘-Z A=l ~  g: “: A i ’7 -i;» _‘_- ! x

M) Gl = (ﬁ-q}q—{)v Q-4 = -4 '] Xl otf ¢ 13
— a | L n —T HON . £} 3 ‘))‘ﬂ_{‘

atl=a ¥ Y8 P¢-< ” ahllis
é' N . O3 :( P = Z

>
g L.
G~ >



